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2. МІСТОБУДІВНЕ ОБГРУНТУВАННЯ 

 Історияна довідка 

 

Протестантська духовна семінарія в м. Ірпінь Київської обл. є вищим 

навчальним закладом, що займається підготовкою майбутніх служителів 

церкви та має назву: «Ірпінська Біблійна Семінарія». Ця семінарія широко 

сприяє розповсюдженню християнських цінностей в Україні. 

 

Історія Ірпінської Біблійної Семінарії сягає своїм корінням 1990-х років, 

коли відбувалися значні зміни не лише в політичному спектрі, але й в 

духовно-релігійному житті нашої країни, пов'язані з крахом Радянського 

Союзу та отриманням незалежності України, що відкрило шлях для 

справжньої свободи совісті та віросповідань після десятиліть жорстоких 

гонінь та переслідувань християн «совєтським» атеїстичним режимом.  
 

На початку 1990-х років об’єднання церков заснувало Ірпінську Біблійну 

Семінарію з метою підготовки молодих людей до служіння у церкві та 

розвитку християнського лідерства. Початково семінарія діяла у скромних 

умовах, проте з часом вона почала зростати та залучати все більше студентів. 

 

За роки свого існування Ірпінська Біблійна Семінарія стала однією з 

найпрестижніших навчальних установ, що пропонують богословську освіту в 

Україні. Семінарія надає широкий спектр програм, включаючи бакалаврат, 

магістратуру та докторські ступені з богослов'я, душепіклувальної діяльності, 

сурдоперекладу та інші. 

 

Однією з особливостей Ірпінської Біблійної Семінарії є її акцент на 

практичному служінні та залученні студентів до активної практики в різних 

галузях християнської служби. Семінарія надає можливості для практики в 

церковному служінні, місіонерській роботі, молодіжних організаціях та 

соціальних проектах, що дозволяє студентам отримати практичний досвід і 

впровадити теоретичні знання у реальну діяльність. 

 

Навчальний процес в Ірпінській Біблійній Семінарії заснований на 

вивченні Біблії, теології, церковної історії, пасторських навичок та 

практичної духовної підготовки. Викладання здійснює висококваліфікований 

викладацький колектив, який поєднує академічний підхід з духовними 

цінностями та практичним досвідом. 

 

Семінарія також активно співпрацює з церквами різних конфесій та 

міжнародними організаціями. Вона організовує семінари, конференції та 
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ретріт для пасторів, служителів церков та вірян, сприяє обміну досвідом та 

взаємному збагаченню. 

 

Ірпінська Біблійна Семінарія відіграє важливу роль у розвитку 

християнської спільноти в Україні, надаючи необхідну освіту, підтримку та 

натхнення молодим людям, які бажають присвятити своє життя служінню 

Богу та церковній спільноті. Вона сприяє формуванню майбутніх лідерів 

церкви та розширенню впливу християнських цінностей у суспіль. 
 

 Актуальність обраної теми диплому 

   

Через початак повномаштабної війни Росії проти України місто Ірпінь 

зазнало суттєвих руйнувань. Вийнятком не стала й Ірпінська семінарія, в якій 

був влаштований пункт обігріву та місце для заряджання телефонів, через 

відсутність світла в місті. Внаслідок артилерійського обстрілу ворожими 

військами Російської Федерації 20 березня 2022 року будівля Семінарії була 

серйозно пошкоджена й постраждала від масштабної пожежі. [1] 

 

На сьогоднішній день відновлення семінарії є важливим кроком для 

забезпечення нормального навчального процесу та збереження освітнього 

закладу. Поновлення семінарії, як і кожної іншої зруйнованої споруди,  є 

своєрідним символом стійкості та відродження. Крім того, початкова будівля 

семінарії була пристосована до навчального процесу, але в повній мірі не 

відповідала будівельнним нормам для виших навчальних закладів та всім 

потребам семінарії. Тому створення нового проекту семінарії суттєво вплине 

на відновлення та розвиток освітнього закладу, що буде відповідати потребам 

сучасної освітньо-духовної установи, підтримку духовного розвитку та 

формування майбутніх лідерів. 
 

 

 

 Основна ідея проєкту 

Основною ідеєю є розроблення проєкту семінарії, що включає в себе 

навчальний блок, житлову та спортивну зону та церкву. І заснований на ідеї 

створення сучасного, функціонального та зручного середовища, яке сприятиме 

навчанню та духовному розвитку відкритого семінаристів. 

Створення в проекті семінарії просторі аудиторії для лекцій та семінарів, 

кабінети для викладачів та адміністративного персоналу, бібліотеку, читальні 

зали, молитовні кімнати та інші спеціалізовані приміщення, необхідні для 

навчання та духовного розвитку студентів. 
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 Основні задачі проєкту 

 

• Відновлення інфраструктур 

• Функціональність та ефективність 

• Формування безбар'єрного простору  

• Розвиток духовного життя  

• Поширення християнських принципів 

 

 Містобудівна ситуація 
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Ділянка розташована в місті Ірпінь поблизу парку Героїв, що 

знаходиться біля річки Ірпінь – це розташування має привабливу природну 

та створює сприятливу атмосферу для умиротворення та відпочинку. 

Пряма близкість до парку Героїв створює можливості для прогулянок, 

спорту та розвитку рекреаційних зон для студентів та співробітників 

семінарії. 

 

 Аналіз транспортної схеми 

 

 

 

Безпосередня близькість міста Ірпінь доз Київа дозволяє з легкістю 

дістатися до семінарії громадським транспортом. Це можна зробити або 

завдяки маршрутному таксі, або – приміській електричці. Крім того догога до 

семінарії від зупинок пролягає через мальовничі парки ім. Стесльмаха та 

Героїв. 

 

 

 



17 

 

 

 Функціональне зонування території 

 

Ділянка семінарії поділяється на чотири основні функціональні зони[5]: 

1. Навчальна зона: включає аудиторії, лекційні зали, семінарські кабінети 

та інші приміщення, призначені для навчальних цілей, а також 

адміністративний цент(що включає офісні приміщення для 

адміністрації, ректорату, факультетів, адміністративного персоналу та 

інших управлінських підрозділів.), бібліотеку та харчовий блок.  

2. Житлова зона: включає  гуртожитки призначений для проживання 

студентів і місця дозвілля та відпочинку 

3. Зона церкви: включає церкву, де проводяться богослужіння, це 

приміщення, яке відводиться для поклоніння Богу та духовного 

розвитку студентів і спільноти; та супутні, допоміжні, приміщенні.  

4. Спортивна зона: включає спортивні майданчики, що забезпечують 

можливості для фізичного розвитку та рекреації студентів. 

Ділянка семінарії становить 1 га, що відповідає бажаним потребам для 

семінарії на 300 семінаристів [6]. 
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3. АНАЛІЗ АНАЛОГІВ 

 

"St. Joseph Seminary" в Калгарі, Канада, розробленим студією DIALOG [2] 

Площа: 7600 м²                                                                       рік: 2010 рік 

 

Цей об'єкт є прикладом сучасної архітектури семінарії . Проект має 

цікаву структуру з використанням прозорих фасадів, що створюють зв'язок 

між внутрішніми і зовнішніми просторами. 

 

 
 

 

Архітектори використовували сучасні матеріали, металеві конструкції, скло 

та бетон, для створення сучасного і стильного зовнішнього вигляду будівлі. 



19 

 

 

 

Проект враховує потреби семінарії, включаючи зони для навчання, 

релігійних обрядів, житла для студентів та простір для спілкування і 

відпочинку. 
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Внутрішнє просторове планування добре організоване і враховує потреби 

семінарії, що сприяє створенню середовища для соціальної взаємодії, 

навчання, спілкування та спільного відпочинку студентів. Зони для 

спілкування, лобі та столова зала розроблені з урахуванням комфорту та 

взаємодії між людьми.всіх ергономічних критеріїв. 
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Отже, проект "St. Joseph Seminary" відображає сучасні підходи до 

проектування семінарських приміщень, враховуючи функціональні, естетичні 

та соціальні аспекти. Він показує, як архітектура може створювати 

комфортне і стимулююче середовище для навчання, сприяти соціальній 

взаємодії та створювати гармонійне поєднання з навколишнім середовищем.  
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Далласька богословська семінарія [3] 

 

 

 

Далласька богословська семінарія є видатним навчальним закладом з 

богослов'я, з віковою історією створення та розвитку розташованим у 

Далласі, штат Техас, США. 
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Будівлі семінарії формують окремі корпуси, що поєднуються між собою 

внутрішніми дворами з парковим устроєм, що виправданим для теплого 

клімату техасу. 

 

 

Архітектура семінарії враховує потреби студентів та викладачів. Вона 

містить просторі класи, аудиторії, конференц-зали, бібліотеку, кабінети 

викладачів та інші підтримуючі приміщення. Крім академічних приміщень, 

архітектура семінарії включає зони для відпочинку, роздумів та громадських 
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зустрічей. Що виявляється в внутрішніх двориках, скверах і спеціальних 

площадках, які сприяють спілкуванню та відпочинку студентів і 

співробітників. 

 

 

 

Церква є важливим елементом навчального комплексу, і розташована як 

окрема споруда, що замикає центральну паркову площу. Церква при семінарії 

виконує не лише релігійну функцію, але й є місцем для духовного розвитку, 

богослужінь та спільноти 
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Церква святого Домініка, м. Краків, Польща [4] 

 

 

 

Церква святого Домініка є захоплюючою архітектурною спорудою , яка 

поєднує сучасні та традиційні елементи. Її витончена форма і унікальний 

архітектура приваблюють погляди та створюють сприятливу атмосферу для 

богослужінь. 
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Фасад церкви характеризується використанням мінімалістичних деталей 

– цегли, скла та бетону, створюючи враження легкості та простоти, не 

дивлячись на виступаючі на фасаді контрфорси 

 

 

 

 Інтер'єр церкви вражає своєю простотою та симетрією. Великі скляні 

панелі на стінах дозволяють потоку природного світла проникати в простір і 

створюють почуття прозорості та простору. Високі стелі і прості лінії 

дизайну надають церкві величності.  
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4.  АРХІТЕКТУРНО-ПЛАНУВАЛЬНЕ РІШЕННЯ 

 

 

Для створення образу семінарії та церкви, частково, натхненням 

послугували класичні протестантські церкви епохи британських 

переселенців, з їх простим, але водночас лаконічним двоскатним дахом, що 

утворює собою трикутну форуму. Тому форма храму наслідує цю скатну 

структуру, що також відображається й в частинах планувальної схеми 

дозволяючи не тільки функціонально використати простір, але й надати 

архітектурної виразності споруді. 
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На першому поверсі семінарії в навчальному блоці розташовані: 

вестибюль, гардероб, аудиторії для лекцій та семінарських занять, 

приміщення факультетів і персоналу, їдальню та блок кухні з орієнтацією на 

Північ, медичний пункт, приміщення церкви, яка спрямована в сторону 

парку і урочисто «зустрічає» як і всіх відвідувачів храму, так і всіх 

відвідувачів семінарії, що вказує цим на необхідність не просто здобувати 

богословське знання, але й практично використовувати здобуті в для 

служіння в церкві. Перший і другий поверх житлового корпусу поєднанні з 

першим та другим поверхом навчального блоку семінарії, що  створює більш 

зручні умови для семінаристів, особливо в холодні пори року. На першому 

поверсі гуртожитку розміщується зона дозвілля, а житлові чарунки 

розпочинаються безпосередньо з другого поверху житлового корпусу. 
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На другому поверсі розташована адміністративна частина, що включає 

офісні приміщення для адміністрації, ректорату, факультетів, приміщення 

персоналу та аудиторії, над їдальнею знаходиться бібліотека, що працює 

безпосередньо на потреби навчального закладу, але при цьому вона поєднана 

і з церквою, тому може окремо працювати і на неї. З другого поверху 

гуртожитку розпочинаються житлові чарунки, кожна кімната з яких має 

власний балкончик з видом на парк. 
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На третьому поверсі розташовані адміністративні приміщення та 

аудиторії музичного факультету.  
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5. ДИЗАЙН ІНТЕР’ЄРУ 

 

 

Для формування інтер’єру були застосовані матеріали та кольорова 

палітра, що застосовувались в екстер’єрі - для гармонійного поєднання 

зовнішнього та внутрішнього простору, як це помітно в прикладі Церкви 

святого Домініка в Кракові. Для підлоги використовується керамогранітна 

плитка, оскільки цей матеріал гарно зарекомендував себе в параметрах 

зносостійкості та санітарних вимог. Підвісна стеля дає можливість приховати 

комунікації та зайвий візуальний шум від відвідувачів семінарії.  
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6. КОНСТРУКТИВНЕ ТА ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНЕ РІШЕННЯ 

 

 

 

Основою конструктивної схеми проекту є каркасно-монолітна система. 

Для створення каркасу церковної споруди використовується дерево-металеві 

конструкції. 

Передбачено створення монолітного фундаменту (з додатковою 

гідроізоляцією) та цокольного поверху, який за необхідності буде 

використовуватися як укриття. 

Монолітні сходові марші разом з ліфтовими шахтами виконують 

функцію додаткових ядер жорсткості. 

Утеплення завнішніх стін здійснюється базальтовою ватою. А 

внутрішні перегородки мають товщину 120 мм і виконуються за каркасною 

схемою з гіпсокартону, з застосуванням звукоізоляційного прошарку. 

 

Система опалення 

Система опалення – централізована. В якості опалювальних приладів 

використовуються конвекторні радіатори, в приміщенні церкви 

використовується тепла підлога. 
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Вентиляція 

 

 

Вентиляція в санвузлах здійснюється через механічні витяжки 

природної вентиляції. Крім того передбачені місця для кондиціонерів 

 

Водопостачання 

 

Гаряче та холодне водопостачання є централізованим. Так само проект 

передбачає використання міської системи каналізації.  

Проект передбачає облаштування внутрішніх протипожежних 

водопроводів та місця для розташування спеціальних протипожежних кранів. 

 

Техніко-економічні показники: 

Тип будівництва: нове будівництво   

Загальна поверховість: 3 

Площа ділянки: 1 га 

Площа забудови: 3 000м2 

Загальна площа: 4 700м2 + 4290 (гуртожиток)  
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8. ДОДАТКИ 
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